
d,e,f
d,e,f

con alambre de 300mm

2

a,b,c

a,b,c

3

a,b,c

3

a,b,c
a,b,c

-Tornillo 8x1.25x25mm 

2

Pieza 3

2

a,b,c

1

c1

g

Colocación:
-Sacar cubre carter original de plástico
-Posicionar los anclajes Nº 2 de los extremos encima del soporte del babero  y colocar solo el extremo de los tornillos (a)
-Luego colocar el cubre carter por debajo del soporte del babero.
-Introducir  anclaje pieza Nº 2 del medio por la abertura del cubre carter
-Atornillar todo el conjunto quedando el babero plástico en su posición original, utilizar la bulonería indicada (a,b,c)
-La parte trasera del cubre carter se sujeta en la araña en agujeros preexistentes con la pieza "3", esta se introduce por 
otro agujero existente y se sostiene con la contratuerca "g"; luego sujetar el chapón con la bulonería "d,e,f".

g

Pieza 2
-Planchuela de 1/8x20x85 con 
 remaches roscados de 6mm

56

06

06(a)

(b)

(c)

(d) Tuerca M8x1.25 02

(e) Arandela plana M8 02

Arandela grower M8(f) 02

(g) Contra tuerca M8x1.25

Arandela grower M6

Arandela plana M6

Tornillo M6x1,00x30

06

02

F-111

(2)

(1) 01

03

21-03-11

Calcos

(c1)

Cant.Item

01

Detalle

Reviso:

Anclaje trasero(3) 02

Tello, C

Chapón principal

Anclaje delantero

Logo Bracco 

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

BRACCO S.A.

Cant.DetalleItem

Despiece

Ford KUGA 11+

Cubre Carter

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Rev.:

Equipamientos

Tello, C


